

中心季刊

中信西雅圖福音中心

西雅圖華埠King街667號
667 South King Street, Seattle, WA 98104
P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

同工：戚劍豪主任、劉許芬芬幹事

第四十二期

二零零五年一月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

主裡重新得力 展望二零零五年

進入二零零五年，我們繼續仰望神的憐憫，靠賴祂的帶領和供給，使我們能在服事上力上加力，恩上加恩，高舉基督，傳揚福音，裝備聖徒，服事教會，傳遞異象。



重新啓用感恩聚會 2/19 (六) 下午 2:00 福音中心

為福音中心的重新啓用，向上帝獻上感謝讚美。我們邀請了中國信徒佈道會的總幹事陳明斌牧師擔任特別嘉賓。會後有茶點招待，歡迎大家與我們一起頌讚主恩。

每週定期聚會 為配合不同朋友的需要，我們將增設福樂團契、敲擊班、英文入籍班、英文會話班、及電影欣賞等，詳情參閱「福音中心歡迎您」宣傳冊子。

「愛在當天有個約會」佈道會 (粵語)

5/20 (五) 晚上 7:30 華人浸信會

5/21 (六) 晚上 7:30 宏恩華人宣道會

5/22 (日) 下午 3:00 波特蘭市 (Portland, Oregon)

與華人浸信會、宏恩華人宣道會及波特蘭福音中心合辦，由黃愷欣姊妹與溫哥華祭作舍演出歌劇，伍宏濤傳道分享信息。免費憑票入場，附設六歲以下托兒服務。



八年前 上帝設立福音中心
成為華埠內一個福音聚點

三年前 福音中心發展事工
向上帝祈求更大的聚會間

去年間 藉漏水使中心重新裝修
上帝奇妙地應允了我們的禱告

今日 上帝給福音中心一個新起頭
一個您我都有份的福音中心

「耶穌走遍各城各鄉...看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。」(馬太福音 9:35-36)

感謝父神，讓我有機會在福音中心事奉祂。每逢看見很多僑胞，為了要改善他們的生活水平，或者為了考美國公民入籍試。每個週末，千辛萬苦的跑來唐人街學英文，心中實在百感交集。也因他們來到，我們便有機會給他們傳講救主耶穌的福音。

昔日，我們的主看見許多「困苦流離」的人，就動了慈心，憐憫他們，向他們宣講天國的福音。願我們也體貼主耶穌的心，付上一點代價，來唐人街還福音的債。

~ 黃巖玉英姊妹 (中心董事)

唐人街擺攤 在七月中參加擺攤，並提供傳福音訓練，裝備信徒一起作街頭佈道。

金曲伴晚宴 (粵語) 在九月尾舉行兩場餐會，其中一場將與波特蘭福音中心合辦，在波特蘭市舉行。

請留意日後宣傳，並邀請親友一起參加。懇請主內弟兄姊妹繼續為福音中心代禱，參與和支持唐人街的福音工作。求主賜福使用眾人，讓更多人認識福音，得著救恩，叫神的名得著榮耀，祂的心意得著滿足。✱

主的恩典夠用

二零零四年回顧

感謝讚美主！在二零零四年，我們經歷了屋頂漏水的難處，也更經歷到上帝恩主的信實和憐憫。主的恩典確實是夠用。我們深信，主讓我們所經歷的，必要成為我們往後在屬靈生活和事奉上的幫助。

我們懷著感恩的心，跟大家分享一下，主在我們身上的工作。

大型聚會



(圖) 許路加教授

「源來是愛」電影首映： 1/17 (六) 在 Asa Mercer 學校舉行三場福音電影，包括兩場粵語、一場國語。與華人浸信會、東區基督教會、西雅圖證道堂、真光基督教會、及西雅圖華人宣道會合辦，約 750 人參加。籌得共 \$1,631.69 善款，已全數撥捐 Good News Productions International。

「生命的樂章」音樂佈道會： 3/12 (五) 在華人浸信會舉行粵語聚會，3/13 (六) 在東區基督教會舉行國語聚會，由許路加教授分享得救見證及演奏音樂。與華人浸信會及東區基督教會合辦，共 593 人參加，有 8 位決志信主，15 位願意更加認識耶穌，另 4 位弟兄姊妹奉獻作傳道人。

「天地情」福音粵曲餐會： 5/15 (六) 在中華會館舉行，由喜訊福音粵曲團契主辦，「百合花開遍」原唱歌手伍大可弟兄分享見證及獻詩，團契演出話劇及獻唱福音粵曲，約 240 人參加。

三分鐘街頭佈道訓練： 6/26 (六) 及 7/3 (六) 在福音中心舉行，裝備教會弟兄姊妹作街頭佈道工作，並於 7/10-11 (六至日) 在唐人街擺攤中進行實習。訓練反應不錯，6/26 首堂有 21 位學員，7/3 次堂有 30 位，來自共八間不同的教會。

唐人街擺攤： 7/10-11 (六至日) 參加唐人街夏日嘉年華會 (Chinatown Summer Festival)，擺設福音中心攤位，免費派發寫上福音字句的自制紙扇、各樣福音刊物及單張，並提供量血壓服務，又與佈道訓練眾學員一起作街頭佈道，接觸人群，分享福音，有 10 位朋友決志信主。

飲福佈道聚會： 8/13-16 (五至一) 舉行兩場佈道會及一場餐會，由歐洲餐福團契分享見證，又在主日學及崇拜中分享，並探訪餐館及家庭。接觸約 700 人次，有 6 位朋友信主，4 位重新立志，1 位願意更加認識主，另有 10 位弟兄姊妹奉獻給主使用。

「天作之盒」電影聚會： 10/2 (六) 在 Asa Mercer 學校放映兩場福音電影，由蔡少芬姊妹擔任特別嘉賓，分享她的人生故事。共 1,351 人參加，有 73 人信主，89 人願意更加認識主。10/23 (六) 在華人浸信會舉行重聚餐會，邀請聚會中信主或慕道的朋友參加，鼓勵他們返教會，連義工共 93 人參加。

宣教年會： 10/16 (六) 參加西雅圖證道堂的宣教年會，



(圖) 天作之盒

擺設事工攤位，接觸約 100 人次。又在 11/5-6 (五至六) 參加華人浸信會的宣教大會，擺設事工攤位，接觸約 120 人次，另作講座分享，題目為「唐人街的福音工作」。(轉下頁)



(圖) 伍大可弟兄

早年，我國一位著名的傳道人，寫下了他一首奉獻的詩歌，其中有一句是這樣：

「往者已逝前路尚遙，主的恩典夠我用；

死蔭幽谷主手牽扶，留此殘軀再盡忠！」

蒙主恩手引領，經過了將近八年，如今福音中心已穩定下來。不禁懷念一些肢體，當初同心合意，一起興旺福音。他們聲韻猶存，卻已在主懷安息。心想前路尚遙，靠主恩典，也願留此殘軀再盡忠！

~ 黃錫培弟兄 (中心董事)

每週定期聚會

國語查經班：週一下午 2:30 聚會 (借用國際公寓)，平均 12 人參加。姊妹們來自不同的教會，一起學習聖經，探討人生，認識真理。

飲食業福音團契：週一晚上 9:00 在華人浸信會聚會，平均 25 人參加。專為從事飲食業人士而設，每週聚會包括敬拜、查經、電影欣賞及專題分享等。特別聚會包括火鍋聚餐、燒烤會、天才表演及廚藝創作大賽等。另有傳福音訓練，餐館探訪及跟進查經。

老人運動及查經班：週四下午 2:00 在國際公寓聚會，平均 19 人參加。與長者一起做運動，並透過欣賞福音影帶及講聖經故事，認識基督，明白救恩。

喜訊福音粵曲團契：週六上午 10:00 聚會 (先後借用華人美南浸信會及西雅圖華人宣道會)，平均 14 人參加。專為喜愛唱粵曲的朋友而設，藉著譜上福音歌詞的粵曲，頌讚基督的救恩，為主作見證。

佈道事工：在個人佈道方面，有 6 人信主。在外地佈道方面，先後到加州、溫哥華及東南亞等地佈道，帶領多人信主。

同工訓練：同工們接受裝備，先後參加多次事奉訓練，包括中信三藩市福音中心之短期宣教訓練，及三藩市角聲之基層傳福音訓練。

感謝國際公寓、華人浸信會、華人美南浸信會、及西雅圖華人宣道會先後借出地方，讓我們在漏水及裝修期間，能夠繼續以上的每週聚會。多謝眾弟兄姊妹為福音中心擺上的禱告和支持。

『從他豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。』 約翰福音 1:16

主耶穌基督的恩典，實在是夠我們用的。感謝讚美主！※

感謝神讓我在過來四年來，在福音中心有事奉的機會。我所領受的恩典，遠比我所付出的時間多。當我們實行神為我們所預備的事工，我與其他董事們都經歷到祂的能力和帶領。與其他教會的領袖認識，在多個佈道聚會中同心事奉。盼望神繼續使用福音中心，成為西雅圖華人社區中的一個聚會點，讓人來到這裡，經歷到神的能力，看見祂如何幫助我們去解決生活的問題。我在福音中心的使命，可以引用這句格言：以微笑去傳福音。請來與我們同工，神必祝福帶領我們走當行的路。

~ 陸權輝弟兄 (中心董事)



我是最新的西雅圖福音中心董事，只於兩月前才加入，但我對於過去七年來神怎樣帶領福音中心的發展：從最初在唐人街找辦公地點，發展各項事工，以及每年的大型佈道會，都能看見神親手的帶領。今年我有時間參與每週一次的福音事工祈禱會，親眼看見信實的神垂聽禱告，特別是在中心辦事處因天雨漏水連連，且霉菌氣味高漲，不能再停留在該址辦公聚會，必須另覓新址，但神卻奇妙地印證要我們停留在舊址，並為我們預備足夠的裝修費用。

展望將來，我盼望神賜給董事和同工們有更大的異象和信心，去發展西雅圖本地的福音工作。求神使我們能有清晰明確的目標，能清楚了解本地華人社區的心態，誰是神最需要我們去事奉的社群，需要去發展的溝通語言等；使我們展開各項事工時，能有更好的計劃，也盼望多些青年及壯年的弟兄姊妹，樂意委身參與義工。

福音中心可以計劃多方面的福音預工工作，但所結的果子需要更多的關懷，扶助，牧養。盼望這些新葡轉介到各華人教會後，能使他們感受到栽培，主愛的溫暖與得到豐盛生命的價值。我希望各華人教會的教牧同工，重視這個本地福音工作的工場，樂意作諮詢顧問及支持，並鼓勵你們的教會在禱告，經濟及人力上同心支持，使未來的歲月，福音事工能大力發展，榮神益人。

~ 陳嚴玉珍姊妹 (中心董事)



不經不覺中信西雅圖福音中心已踏入第九個年頭。回想福音中心的成立，心裏更能感受神的大能，祂使不可能變成真實。記得當時和一班弟兄姊妹一起為西雅圖需要福音中心而祈禱！心想神是否真的會聽禱告呢？那時沒有地方！沒有金錢！沒有受過基層神學訓練的事奉人選！如何能成事呢？誰知神已充充足足準備一切。在人看來是不可能的事，但在神凡事都能。只要向祂祈求，祂就賜與祂的兒女。

在過去的八年，神藉著福音中心不停作工、收取莊稼。雖然魔鬼也在工作，但神使福音中心更穩固、更完美。今年二月十九日，更是神家裏的大喜日子。神使祂的家煥然一新，繼續服事有需要的人。現在真的只有大聲的感恩讚美。神啊！願你的名上達諸天，願你的信實傳到萬代。阿們！

~ 倪偉明弟兄 (中心董事)

感恩與代禱

- ◆ 感謝恩主的帶領和供給，福音中心的**裝修工程**順利完成。
- ◆ 求主祝福恩待在過去一年內**初信主**的弟兄姊妹，堅固他們的信心。
- ◆ 請為本年度各**大型聚會及每週聚會**代禱，願主賜福使用中心之服事，使多人得救，主名得榮。
- ◆ 請為眾**董事、同工及義工**代禱，求主帶領他們的事奉，協助中心事工的發展，為主結出美好的果子。



福音中心除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意在中心事奉，請致電 206-624-0988 戚劍豪主任。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往 SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫 Chinese Christian Mission，註明給 Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

開放時間

主日	休息
週一至四	中午 12:00 至 下午 5:00
週五至六	上午 10:00 至 下午 5:00

假期

2月 9日 (三)	農曆新年
2月 21日 (一)	總統日
3月 25日 (五)	受難日

每週聚會

週一	下午 2:30 - 4:00	國語查經班
週三	下午 4:30 - 6:30 晚上 6:30 - 8:30	英文入籍班-2/23開課 福樂團契-2/23開始
週四	上午 10:00 - 11:30 下午 2:00 - 3:30 晚上 6:00 - 7:30	祈禱會-義工家 老人運動及查經班-國際公寓 敲擊班-3/3開課
週五	下午 12:30 - 2:30 下午 3:00 - 5:00	電影欣賞-3/4開始 英文會話班-2/25開課
週六	上午 10:00 - 12:00 下午 1:00 - 2:45 下午 3:00 - 4:45	喜訊福音粵曲團契 英文拼音班(粵語)-2/26開課 英文拼音班(國語)-2/26開課

CCM Seattle Gospel Center
P.O. Box 3269
Seattle, WA 98114

保羅囑咐我們要**接受**福音。

雅各囑咐我們要**行出**福音。

願主延續恩待中信西雅圖福音中心，
成為祝福當地華人的工場，
讓出入唐人埠的朋友

藉著中心主辦的各樣實用課程和屬靈書籍，
有機會聽到福音和「**接受**」救主，
一同進入神的國度裏。

過去八年，神厚厚賜福眾位弟兄姊妹，
參與中心事工，將福音生活出來，

「**行出**」得救的功夫，蒙恩信祂，且活出祂。

正如保羅的教導：「在好事上富足。」

(提前 6:18)，和雅各的教導：

「在信上富足。」(雅 2:5)。

願榮耀歸於真神！

鍾鄭國真師母 (中心董事)